
Najčešća pitanja i odgovori 
 

za prijavu dvogodišnjih programa usmjerenih 

unaprjeđenju kvalitete života i zaštiti prava starijih osoba za 2021. i 2022. 

godinu 
 

1. U Uputama za prijavitelje navedeno je: 

„Najmanji iznos koji će se dodijeliti po programu u ovom području je 80.000,00 

kuna. Najveći iznos koji će se dodijeliti po programu u ovom području je 

150.000,00 kuna.“ 

Odnose li se navedeni iznosi na 24 mjeseca ili 12 mjeseci provedbe. 

ODGOVOR: Sukladno točki 3.4. Sadržaj Obrasca proračuna (Obrazac B2) Uputa za 

prijavitelje, najmanji iznos financijskih sredstava za jednu godinu provedbe koji se putem ovog 

Poziva može prijaviti i dodijeliti programu je 80.000,00 kuna, a najveći 150.000,00 kuna. 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike će s udrugama kojima je 

odobrena potpora sklopiti ugovore o financiranju programa za prvu godinu provedbe, a nakon 

obavljenog vrednovanja (evaluacije) prethodnog razdoblja, Ministarstvo donosi odluku o 

nastavku financiranja za slijedeću godinu (drugu) provedbe programa i zaključivanja novog 

ugovora. 

 

2. U Uputama za prijavitelje navedeno je:  

"Jedan prijavitelj može prijaviti više programa u istom prioritetnom području, ali 

u različitim jedinicama lokalne samouprave (gradovima ili općinama)." Da li to 

znači da je moguće prijaviti više projekata u istom geografskom području, ali u 

više prioritetnih područja Poziva? 

 

ODGOVOR: U Uputama za prijavitelje navedenog Poziva je naznačeno da jedan prijavitelj 

može prijaviti više programa u istom prioritetnom području ali samo jedan u na istom 

geografskom području (grad ili općinu), npr. možete prijaviti 4 projekta u prioritetnom području 

P2. Osiguravanje usluga za starije osobe u zajednici - usluga prijevoza, ali svaki u različitom 

gradu ili općini.  

 

3. Je li prihvatljiv trošak usluga izvedbe kazališne predstave? 

 

ODGOVOR: Sukladno Uputama za prijavitelje navedenog Poziva, točki 2.4. Prihvatljivo 

područje, trajanje/razdoblje provedbe i prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem 

Poziva, za prioritetno područje 1. Organiziranje dnevnih aktivnosti u lokalnoj zajednici, jedan 

od prihvatljivih tipova programskih aktivnosti su kulturne aktivnosti, u koje spadaju i izvedbe 

kazališnih predstava. 

 

 

 

 



4. Je li  prihvatljiv trošak najma prostora temeljem Ugovora o najmu prostora 

sklopljenog za potrebe provedbe projektnih aktivnosti? 

 

ODGOVOR: Da, trošak najma prostora temeljem Ugovora o najmu prostora sklopljenog za 

potrebe provedbe projektnih aktivnosti smatra se prihvatljivim troškom. 

Za prioritetno područje 1. obavezna je dostava preslike ovjerenog ugovora o najmu prostora u 

slučaju da prijavitelj djeluje u unajmljenom prostoru ili preslika nekog drugog dokumenta 

temeljem kojeg prijavitelj koristi prostor koji nije u vlasništvu prijavitelja te ukoliko je prostor 

u vlasništvu dokaz o istom (u slučaju da organizacija civilnoga društva djeluje u iznajmljenom 

privatnom stanu, potrebno je priložiti presliku ovjerenog ugovora o najmu, a koji ne može biti 

sklopljen s osobama koje obnašaju određene funkcije u upravljanju udrugom). 

 

5. Je li  prihvatljiv trošak usluge vođenja projekta ukoliko za taj posao 

angažiramo tvrtku koja pruža uslugu vođenja projekta? 

 

ODGOVOR: U okviru ovog poziva  prijavitelj treba imati odgovarajuće organizacijske 

kapacitete i ljudske resurse za provedbu i vođenje programa te se  angažiranje tvrtke za vođenje 

projekta ne smatra prihvatljivim troškom. 

 

6. Može li se isti prijavitelj prijaviti za novi projekt s istom tematikom (nastavak 

rada dnevnog boravka za starije)?  

ODGOVOR: Ukoliko je Udruga dostavila Izvješće o napretku (šestomjesečni, polugodišnji) za 

Ugovor dodjeli financijskih sredstava za provedbu projekata usmjerenih unaprjeđenju kvalitete 

života i zaštiti prava starijih osoba za 2019./2020. godinu, smatra se da ste ispunili Ugovorne 

obveze vezane uz navedeni Ugovor te se možete prijaviti na ovaj Poziv pazeći da se razdoblja 

provedbe projekata ne preklapaju.  

 

7.  Je li  Grad Zagreb (posebice općine Črnomerec, Trešnjevka i Susedgrad) 

sukladno indeksu razvijenosti prihvatljivo područje za prijavu na prioritetno 

područje 1.? 

ODGOVOR: Prema ustrojstvu Republike Hrvatske, Črnomerec, Trešnjevka i Susedgrad su 

gradske četvrti Grada Zagreba. 

Grad Zagreb prema stupnju razvijenosti pripada u VIII. skupinu jedinica lokalne samouprave 

koje se prema vrijednosti indeksa nalaze u prvoj četvrtini iznadprosječno rangiranih jedinica 

lokalne samouprave, te se u skladu s Uputama za prijavitelje ne smatra  prihvatljivim područjem 

provedbe aktivnosti u prioritetnom području 1. Programi usmjereni unaprjeđenju kvalitete 

života i zaštiti starijih osoba u lokalnoj zajednici - organiziranje dnevnih aktivnosti uz obavezno 

informiranje starijih osoba o mogućoj štetnosti ugovora o doživotnom i dosmrtnom uzdržavanju 

i osvješćivanje javnosti o nužnosti borbe protiv nasilja nad starijim osobama. 

 

 



8. Možemo li prijaviti projekt u prioritetnom području 1. (Programi usmjereni 

unapređenju kvalitete života i zaštiti starijih osoba u lokalnoj zajednici) te u 

području 2. (Osiguravanje usluga za starije osobe u zajednici-usluga 

prijevoza)? Oba projekta imaju se namjeru provoditi na području iste lokalne 

samouprave. 

ODGOVOR: Prema Uputama za prijavitelje navedenog Poziva, točki 2.4. Prihvatljivo 

područje, trajanje/razdoblje provedbe i prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem 

Poziva, područja provedbe aktivnosti u prioritetnom području 1. su područja jedinica lokalne 

samouprave koje se prema indeksu razvijenosti nalaze u području ispodprosječno rangirane 

jedinice lokalne samouprave te spadaju u skupine I. - IV. i u izoliranim područjima (na 

otocima), a u prioritetnom području 2. cijela Republika Hrvatska (https://narodne-

novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_12_132_3022.html). Ukoliko ispunjavate uvjete, možete 

prijaviti oba projekta na  području iste lokalne samouprave, s obzirom da se odnose na različita 

prioritetna područja. 

 

9. Je li je u Prioritetnom području 2. Usluga prijevoza, dozvoljena aktivnost 

eventualne psihosocijalne pomoći korisnicima prijevoza u smislu i pravne 

zaštite ugovora o dosmrtnom i doživotnom osiguranju, procesu žalovanja, 

socijalnim pravima i drugih problema koje imaju starije osobe naročito u 

samačkim domaćinstvima? 

ODGOVOR: Prema Uputama za prijavitelje navedenoga Poziva, točki 2.4. Prihvatljivo 

područje, trajanje/razdoblje provedbe i prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem 

Poziva, za Prioritetno područje 2. Osiguravanje usluga za starije osobe u zajednici - usluga 

prijevoza, prihvatljive su aktivnosti prijevoza korisnika-starijih osoba u svrhu zadovoljavanja 

njihovih potreba za odlazak na njima važna mjesta (npr. odlazak liječniku, na terapiju, u crkvu, 

u posjet rodbini i slično) koju ne mogu zadovoljiti korištenjem javnog prijevoza i/ili im tu 

uslugu ne mogu osigurati članovi obitelji. Prihvatljivi tipovi programskih aktivnosti su sve 

navedene aktivnosti, a moguće su i druge aktivnosti kojima se pridonosi ostvarivanju ciljeva 

Poziva odnosno koje odgovaraju prioritetnim područjima.  

Aktivnost psihosocijalne pomoći korisnicima i pravne zaštite ugovora o dosmrtnom i 

doživotnom osiguranju dio su obaveznih aktivnosti u okviru P1. te se u P2. ne smatraju 

prihvatljivim. 

 

10. Dvije zaposlene osobe u udruzi zaposlili bismo za rad na programu. Oboje 

imaju višu stručnu spremu i preko 25 godina radnog staža u udruzi. Zanima 

nas koji iznos se upisuje u proračun ? Neto plaća, bruto 1 ili bruto 2 ? Koji bi 

bili iznosi prihvatljivi prema njihovoj struci i radnom stažu? 

 

ODGOVOR: Prema Uputama za prijavitelje točki 2.5. Prihvatljivi troškovi koji će se financirati 

putem Poziva, visina iznosa sufinancirane plaće za zaposlene na programu odobrava se ovisno 

o stručnoj spremi zaposlene osobe te opsegu aktivnosti koje pojedina zaposlena osoba obavlja 

u okviru programa odnosno broju radnih sati. Najviša plaća za zaposlene na programu može 

iznositi najviše do visine plaće odgovarajućeg radnog mjesta u državnoj upravi, ovisno o 

stručnoj spremi i radnom iskustvu. Iznos koji se unosi u proračun odgovara stvarnoj plaći (ili 

https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_12_132_3022.html
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2017_12_132_3022.html


dijelu za koji se traži sufinanciranje) uvećanoj za doprinose na plaću i druge troškove koji se 

odnose na plaću. 

 

U proračun se upisuje bruto 2 iznos, odnosno onaj iznos koji se potražuje od Ministarstva. 

Bruto plaća radnika/ice koja se planira financirati iz sredstava Ministarstva, u okviru programa, 

mora se uskladiti sa bruto plaćom za odgovarajuću stručnu spremu (SSS, VŠS ili VSS) i ne 

smije biti viša od  iznosa koji za VŠS iznosi 77.956,08 kn godišnje. 

 

11. Od kojeg datuma se upisuje početak programa? Od 01.01.2021. g ili može i 

ranije?  

 

ODGOVOR: Planirani okvirni datum početka provedbe programa je 1. siječnja 2021. godine, 

točan datum  bit će definiran ugovorom. 

 

12. U sklopu programa organizacija želi kao izvoditelja (vozača) zaposliti novu 

osobu.  

Međutim, još se ne zna koja će to osoba biti budući da će se provesti službeni 

natječaj za zapošljavanje. Je li je u tom slučaju obavezno u Opisnom obrascu 

prijave pod točka 23. b) navesti ime i prezime, opis dosadašnjeg iskustva i 

kvalifikacije izvoditelja? 

 

ODGOVOR: U Opisnom obrascu B1, pod II. PODACI O PROGRAMU, pitanje 23. Odgovorne 

osobe za provedbu Programa, b) Izvoditelji/ce Programa (upišite ime, prezime, opis 

dosadašnjeg iskustva i kvalifikacije), potrebno je upisati ime i prezime ukoliko je ime 

izvoditelja poznato. 

Ukoliko namjeravate zaposliti novu osobu po odobrenju programa, dovoljno je upisati „novo 

zapošljavanje“. 

 

13. Tko sve spada u neizravne korisnike? 

 

ODGOVOR:  

Izravna korisnička skupina je ona skupina korisnika koja je najzastupljenija u programu kao 

korisnik aktivnosti ili usluga, u ovom Pozivu su osobe starije životne dobi u svrhu 

zadovoljavanja njihovih potreba za odlazak na njima važna mjesta (npr. odlazak liječniku, na 

terapiju, u crkvu, u posjet rodbini i slično) koju ne mogu zadovoljiti korištenjem javnog 

prijevoza i/ili im tu uslugu ne mogu osigurati članovi obitelji. 

U aktivnosti programa preporučljivo je uključiti cijele obitelji te programom povezati lokalnu 

zajednicu i njene službe. 

Neizravna korisnička skupina je ona skupina korisnika koja je uz izravnu  korisničku također u 

značajnoj mjeri obuhvaćena programom, ili se pak pomoću nje može definirati podskupina 

unutar izravne skupine na koju je program usmjeren npr. njihova obitelj i lokalna zajednica. 

 

14. Možemo si zaposliti osobu na 4 sata? Osoba koju bi zaposlili već radi pola 

radnog vremena u Udruzi, odnosno pola plaće bi financirali iz ovog programa? 

ODGOVOR: Da, možete zaposliti osobu na 4 sata odnosno pola radnog vremena.  



15. Da li se za prioritetno područje 2. za uslugu prijevoza starijih osoba moraju 

zapošljavati novi djelatnici ili se, ako za to postoje mogućnosti, može 

preraspodijeliti rad postojećih djelatnika zaposlenih za pružanje socijalne 

usluge pomoć u kući. 

ODGOVOR: U Opisnom obrascu B1, pod II. Podaci o programu, pitanje 23. Odgovorne osobe 

za provedbu Programa, b) Izvoditelji/ce Programa (upišite ime, prezime, opis dosadašnjeg 

iskustva i kvalifikacije), potrebno je upisati ime i prezime ukoliko je ime izvoditelja poznato. 

Ukoliko namjeravate zaposliti novu osobu po odobrenju programa, dovoljno je upisati „novo 

zapošljavanje“. 

Također možete preraspodijeliti rad postojećih djelatnika zaposlenih za pružanje socijalne 

usluge pomoć u kući koji će biti uključeni u program da dio plaće isplaćujete iz ovog programa. 

 

16. Je li  za Dom za starije koji će biti partner na našem projektu uz Obrazac B4 

potreban i izvadak iz sudskog registra kao dokaz pravne osobnosti partnera? 

 

ODGOVOR: Dokumenti kojim se dokazuje pravna osobnost partnera, ako postoji (dostavljaju 

se skenirani):  

- ukoliko se projekt prijavljuje u partnerstvu s javnom ustanovom, prijavi se prilaže Izvadak 

iz sudskog registra za svaku javnu ustanovu koja je partner u provedbi (ako isti nije vidljiv 

u sudskom registru link https://sudreg.pravosudje.hr/registar/f?p=150:1:2152457968812). 

 

17. Je li za mjesto voditelja projekta treba imati završenu višu/visoku školu ili je 

dovoljna srednja stručna sprema? 

ODGOVOR: Voditelja programa Udruga sama predlaže, o zahtjevnosti programa ovisi hoćete 

li zapošljavati osobu sa srednjom, višom ili visokom stručnom spremom. 

 

18. Je li prihvatljivo financiranje prijevoza brodom/brodicom/plovilom u 

prioritetnom području 2.  uz ostale zadovoljene uvjete? Usluga bi se obavljala 

na otocima. 

ODGOVOR: Prijevoz brodom/brodicom/plovilom smatra se prihvatljivim troškom u okviru 

ovog Poziva.  

 

19. Postavljamo upit za slučaj kada je JLS provedbe VII. Skupina razvijenosti, ali 

su naselja u kojima bi se provodile aktivnosti otoci definirani posebnim 

propisom o izoliranom području Republike Hrvatske; moraju li korisnici biti 

isključivo iz naselja provedbe ili korisnici mogu biti sa područja JLS provedbe 

projekta? Razlog tomu jest taj što navedena naselja imaju jako mali broj 

stanovnika te će biti praktički nemoguće prikupiti 40 korisnika u navedenim 

naseljima, a sa područja iste JLS postoji mogućnost okupljanja većeg broja 

korisnika. Ukoliko navedeno nije prihvatljivo, može li si iskoristiti klauzula 

obveznih posebnih uvjeta prihvatljivosti za prijavu na prioritetno područje 1. 

koja navodi da „Iznimno, broj korisnika može biti i manju ukoliko se radi o 

izoliranim i slabo naseljenim područjima te otocima“, tj. može li broj korisnika 



biti 10-20 koliko se procjenjuje da je žitelja u potrebi za prihvatljivom 

uslugom/aktivnostima u navedenim naseljima u kojima bi se projekt provodio. 

 

ODGOVOR: U Uputama za prijavitelje navedenog Poziva je naznačeno da broj korisnika može 

biti i manji ukoliko se radi o izoliranim i slabo naseljenim područjima te otocima. 

 

20. Posebni cilj Poziva navodi da se dnevne aktivnosti za starije osobe prilagođene 

potrebama i interesima starijih osoba moraju provoditi na područjima JLS 

koje sukladno indeksu razvijenosti spadaju u skupine I. – IV. i u izoliranim 

područjima (na otocima) u Republici Hrvatskoj. Znači li to da je prihvatljivo 

provođenje projektnih aktivnosti na otoku koji spada primjerice u VII. 

skupinu razvijenosti, budući da se otoci automatizmom svrstavaju u izolirana 

područja Republike Hrvatske? 

 

ODGOVOR: prema Uputama za prijavitelje navedenog Poziva točki 2.4. Prihvatljivo područje, 

trajanje/razdoblje provedbe i prihvatljive aktivnosti koje će se financirati putem Poziva, 

područje provedbe aktivnosti u prioritetnom području 1. Organiziranje dnevnih aktivnosti za 

starije osobe prilagođenih potrebama i interesima starijih osoba i to na područjima jedinica 

lokalne samouprave koje se prema indeksu razvijenosti nalaze u području ispodprosječno 

rangirane jedinice lokalne samouprave te spadaju u skupine I. – IV. i u izoliranim područjima 

(na otocima) u Republici Hrvatskoj, odnosno provedba projektnih aktivnosti na otoku koji 

spada u VII. skupinu razvijenosti je prihvatljiva. 

 

21. Odnosi li se dio ''u istom prioritetnom području odabrat će se samo jedan od 

svih prijavljenih programa i to onaj koji je ocjenjen većim brojem bodova'' na 

programe koji su prijavljeni samo od jedne organizacije kao Prijavitelja ako ih 

prijavljuje više na različitim područjima, ili se odnosi na sve Prijavitelje koji 

će aktivnosti programa provoditi na istome geografskom području? 

 

ODGOVOR: Jedan prijavitelj može prijaviti više programa u istom prioritetnom području, ali 

samo jedan na istom geografskom području (grad ili općinu). Za isto geografsko područje 

provedbe (grad ili općinu) u istom prioritetnom području odabrat će se samo jedan od svih 

prijavljenih programa i to onaj koji je ocijenjen većim brojem bodova. Navedeno se odnosi na 

sve prijavljene programe, a ne samo na programe jednog prijavitelja. 

 

22. Za Prioritetno područje 2. - usluga prijevoza, u Uputama za prijavitelje 

navedeno je da "Jedan prijavitelj može prijaviti više programa u istom 

prioritetnom području, ali u različitim jedinicama lokalne samouprave 

(gradovima ili općinama)." - stranica 8 Uputa za prijavitelje. Sukladno 

navedenom, a budući da mi sada provodimo uslugu prijevoza za 3 općine i 1 

grad, zanima nas da li onda trebamo prijaviti 4 različita projekta za te 3 općine 

i grad Kutjevo ili i dalje sve prijavljujemo u jednom projektu? Cilj je da nitko 

ne ostane zakinut. 



 

ODGOVOR: Prijavljujete jedan program s provedbom u tri općine i gradu. 

 

23. Da li su naknada za dolazak na posao i naknada za topli obrok prihvatljiv 

trošak plaća. Ukoliko jesu, da li se one dodaju na ukupno prihvatljiv trošak 

plaće koji je naveden u Uputama za prijavitelje ili već moraju biti uračunate u 

isti (npr. ako su troškovi naknada 5.000,00 kn godišnje, da li je ukupno 

prihvatljiv trošak plaća 68.002,56 kn ili 73.002,56 kn) 

ODGOVOR: Trošak putovanja upisujete odvojeno od plaća u Obrascu proračuna pod točkom 

2. Putovanja, navodite da je to trošak putovanja na posao i s posla i uz iznos obrazloženje - 

izračun jediničnih cijena i ukupnog troška i popis aktivnosti na koje se stavka odnosi. U okviru 

ovoga Poziva topli obrok nije prihvatljiv trošak. 

 

24. U slučaju da se projektne aktivnosti odvijaju nedjeljom, da li je prihvatljiv 

trošak uvećanje plaće zbog rada nedjeljom u iznosu od 20%?  

Napominjemo da je unutar prioritetnog područja 2 eksplicitno navedena 

usluga prijevoz u crkvu, koji je za starije najvažniji upravo nedjeljom, kada 

su i linije javnog prijevoza prorijeđene.  

 

ODGOVOR: Uvećanje plaće zbog rada nedjeljom u iznosu od 20% nije prihvatljiv trošak. 

Bruto plaća radnika/ice koja se planira financirati iz sredstava Ministarstva, u okviru programa, 

mora se uskladiti sa bruto plaćom za odgovarajuću stručnu spremu (SSS, VŠS ili VSS) i ne 

smije biti viša od tog iznosa. 

25. U prioritetnom području 1. obavezne su aktivnosti informiranja starijih osoba 

o mogućoj štetnosti ugovora o doživotnom i dosmrtnom uzdržavanju na 

nacionalnoj razini te osvješćivanje javnosti o nužnosti borbe protiv nasilja nad 

starijim osobama na nacionalnoj razini. 

Moraju li se spomenute aktivnosti provoditi tjedno tijekom 24 mjeseca trajanja  

projekta? 

 

ODGOVOR: Sukladno Uputama za prijavitelje usluge organiziranih dnevnih aktivnosti 

provode se tjedno za svaku grupu aktivnosti. 

Način pružanja usluga ovisi o mogućnostima i interesima korisnika koji odabiru pojedine 

aktivnosti sukladno vlastitim interesima, željama i sklonostima.  

Pojedina grupa aktivnosti može se provoditi jedan ili više dana tjedno, a traje dok je korisnik 

spreman sudjelovati u organiziranim dnevnim aktivnostima.  

Obavezne aktivnosti su informiranje starijih osoba o mogućoj štetnosti ugovora o doživotnom 

i dosmrtnom uzdržavanju na nacionalnoj razini i  osvješćivanje javnosti o nužnosti borbe protiv 

nasilja nad starijim osobama na nacionalnoj razini. Obavezno je uključivanje obje aktivnosti u 

provedbu programa., a poželjno je što više korisnika obuhvatiti ovim aktivnostima kako bi se 

ispunila svrha istih.  Nije potrebno da se aktivnost provodi svaki tjedan kroz dvije godine, ali 

je poželjno ponoviti ih nakon nekog vremena, da bi se korisnicima posebno naglasila bit ovih 

aktivnosti. 

 



26. Može li obrt biti partner na projektu? Radi se o obrtu koji bi surađivao na 

način volonterskog odrađivanja vježbi za korisnike programa, dakle ne bi 

ostvarivao nikakvu novčanu korist.  

ODGOVOR: Obrt ne može biti partner u programu, ali može biti suradnik. Sukladno Uputama 

za prijavitelje navedenog Poziva točki 2.3. Partnerstva i suradnja na provedbi programa, 

Suradnici na programu; I druge organizacije mogu biti uključene u aktivnosti programa kao 

suradnici na programu. Suradnici mogu imati aktivnu ulogu u programu, ali ne mogu primiti 

sredstva iz proračuna programa, osim za dnevnice i putne troškove svojih djelatnika vezane za 

sudjelovanje u aktivnostima programa.  

Suradnici ne moraju zadovoljavati kriterije prihvatljivosti koji se odnose na prijavitelje i 

partnere na programu.  

 

27. Može li jedan prijavitelj podnijeti 2 prijave odnosno jednu za P1 a drugu za 

P2? 

ODGOVOR: Jedan prijavitelj može podnijeti dvije prijave odnosno prijaviti se na oba 

prioritetna područja te može prijaviti više programa u istom prioritetnom području, ali u 

različitim jedinicama lokalne samouprave (gradovima ili općinama).  

 

28. Udruga pruža socijalnu uslugu pomoć u kući u jednom gradu i 3 općine. Može 

li sve prijaviti jedan program za uslugu prijevoza za cijelo to područje ili treba 

prijaviti program za svaku JLS posebno? 

ODGOVOR: Možete prijaviti jedan program za uslugu prijevoza za cijelo područje provedbe. 

 

29. Je li  obavezan odabir korisnika programa u suradnji (na temelju podataka) 

od ustanova socijalne skrbi npr. CZSS, dom za starije i nemoćne, Općina? 

ODGOVOR: Da, obavezan odabir korisnika programa za neposredni individualni ili grupni rad 

potrebno je izvršiti u dogovoru s ustanovama u socijalnoj skrbi i ostalim nadležnim službama 

u zajednici koje imaju uvid u prioritetne potrebe. U aktivnosti programa preporučljivo je 

uključiti cijele obitelji te programom povezati lokalnu zajednicu i njene službe. 

30. S obzirom da GDCK planira kupiti vlastiti automobil u narednih mjesec dana, 

postoji li mogućnost da se za potrebe Programa prvo koristi osobni automobil 

te potom službeno vozilo? 

ODGOVOR: Da, sukladno Uputama za prijavitelje navedenoga Poziva, ukoliko prijavitelj ne 

posjeduje službeno vozilo iznimno se mogu odobriti troškovi korištenja privatnog vozila u 

službene svrhe uz obrazloženje potrebe korištenja (u zamolbi je potrebno navesti i marku vozila 

te registracijsku oznaku). 

 

31. Je li je obvezno ime i prezime osobe na Izjavi o namjeri zapošljavanja ili se 

može jamčiti istom da će se zaposliti teško zapošljiva osoba? 

ODGOVOR: Pitanje u Opisnom obrascu B1, pod II. PODACI O PROGRAMU, pitanje 23. 

Odgovorne osobe za provedbu Programa, b) Izvoditelji/ce Programa (upišite ime, prezime, opis 

dosadašnjeg iskustva i kvalifikacije), potrebno je upisati ime i prezime ukoliko je ime 



izvoditelja poznato. Ukoliko namjeravate zaposliti novu osobu po odobrenju programa, 

potrebno je dostaviti skeniranu Izjavu o namjeri zapošljavanja, a u Opisni obrazac upišete „novo 

zapošljavanje“. 

 

32. Jesmo li prihvatljivi prijavitelji ako jedan dio ciljanih korisnika budu starije 

osobe s invaliditetom, a jedan dio korisnika budu osobe starije životne dobi 

koje nisu osobe s invaliditetom već korisnici partnerske organizacije s obzirom 

da u našem statutu piše sljedeće: suzbijanje i zaštita od diskriminacije; 

humanitarno djelovanje (organiziranje humanitarnih akcija i humanitarne 

pomoći sukladno zakonskim regulativama); pružanje socijalnih usluga i skrbi 

bez smještaja; ostale djelatnosti (radna terapija, fizio terapija, terapija 

senzorne integracije, patronaža, edukacijska rehabilitacija, logopedske usluge 

i osobna asistencija); animiranje članova i suradnika na volonterski rad, 

pružanje socijalnih usluga, pomoći i podrške; suradnja s lokalnim upravama i 

samoupravama; suradnja sa srodnim organizacijama, ustanovama i 

institucijama; suradnja s državnim tijelima uprave i resornim subjektima koji 

su profesionalno… 

ODGOVOR: prema Uputama za prijavitelje navedenoga Pozva točki 3.6. Kome se i u kojem 

roku obratiti za dodatna pojašnjenja? u svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih 

prijavitelja, Ministarstvo i provedbena tijela ne mogu davati prethodna mišljenja o 

prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi. 

33. Na koji način bi se ove aktivnosti trebale organizirati (kao predavanja ili na 

neki drugi način) te što bi točno značilo na nacionalnoj razini? 

ODGOVOR: Prema Uputama za prijavitelje navedenoga Poziva, obavezno je uključivanje obje 

aktivnosti u provedbu programa. Način pružanja usluga ovisi o mogućnostima i interesima 

korisnika koji odabiru pojedine aktivnosti sukladno vlastitim interesima, željama i sklonostima.  

Aktivnosti predavanja i informiranje starijih osoba za članove udruge i ostale zainteresirane 

osobe potrebno je podijeliti sa širom javnosti npr. putem letaka, plakata, društvenih mreža, 

predavanja, video uradaka…. te na stanicama udruge kako bi bilo dostupno svima na 

nacionalnoj razini (na području Republike Hrvatske). 

 

34. Je li je moguće da se organiziraju predavanja na gore spomenute teme od 

strane stručnjaka (pravnika; zaposlenika MUP-a) samo za članove naše 

Udruge? 

ODGOVOR: Informiranje starijih mora se obaviti kao zasebna aktivnost u okviru Prioritetnog 

područja. Ove aktivnosti ne ograničavaju se samo na članove već trebaju biti dostupne široj 

zajednici. 

 

35. Da li bi prihvatljiv prijavitelj bilo dobrovoljno vatrogasno društvo koje za cilj 

djelovanja, između ostalog, ima: pružanje pomoći i spašavanje ljudi i imovine 

prilikom ekoloških, prirodnih i drugih nepogoda i nezgoda. 

Organizacija već godinama sudjeluje u različitim humanitarnim i socijalnim 

akcijama, a posebice je bila aktivna kod pomoći starijim i nemoćnim osobama 

tijekom epidemije COVID-a i provođenja epidemioloških mjera, kao jedina 



organizacija na lokalnom području koja ima ljudske i operativne kapacitete 

za pomoć takvim osobama. 

ODGOVOR: Prema Uputama za prijavitelje navedenoga Poziva točki 3.6. Kome se i u kojem 

roku obratiti za dodatna pojašnjenja?, u svrhu osiguranja ravnopravnosti svih potencijalnih 

prijavitelja, Ministarstvo i provedbena tijela ne mogu davati prethodna mišljenja o 

prihvatljivosti prijavitelja, partnera, aktivnosti ili troškova navedenih u prijavi. 

 

36. Smatraju li se vanjskim izvoditeljima aktivnosti pružatelji usluga koje čine 

samo dio neke projektne aktivnosti, npr. oblikovanje i tisak brošura unutar 

aktivnosti informiranja i vidljivosti. 

ODGOVOR: Da, Vanjski izvoditelj aktivnosti je vanjski stručnjak koje će organizacija 

angažirati na izvedbi određenih aktivnosti.  

 

37. Smatra li se prihvatljivim izvoditeljem, transportni radnik - vozač zaposlen na 

80% radnog vremena ili 50% radnog vremena?  

ODGOVOR: hoće li vozač biti zaposlen na 80% radnog vremena ili 50% radnog vremena ovisi 

o potrebama odnosno o traženosti usluge prijevoza starijih osoba. Udruga sama mora odlučiti 

na koliko će sati zaposliti vozača i u skladu s time zatražiti sredstva. 

 

38. S obzirom da bi se neke planirane aktivnosti provodile povremeno, tj nekoliko 

puta kroz projekt, da li je prihvatljivo da ukupan broj sati trajanja aktivnosti 

kroz mjesec zadovoljava uvjetovani broj sati (20-30 tjedno) iako oni ne bi bili 

ravnomjerno raspoređeni za svaki tjedan? To pitamo iz razloga što bi se 

pojedine aktivnosti provodile ne na tjednoj bazi, već određeni broj puta kroz 

projekt – razne radionice koje bi se provodile nekoliko puta u projektu, ali po 

dva sata unutar jednog tjedna; izleti, priredbe, predavanja, izložbe - koji bi se 

održali dva ili tri puta kroz program. 

ODGOVOR: Rad mora biti popunjen različitim aktivnostima i obuhvatiti najmanje četiri grupe 

aktivnosti (četiri aktivnosti različite vrste) u trajanju od 20 do 30 sati tjedno izravnog rada s 

korisnicima (raspoređeno na najmanje pet dana u tjednu), uz navedeno možete imati i dodatne 

aktivnosti koje ćete provoditi povremeno na način koji odgovara korisnicima uz uvjet da se 

poštuju propisani uvjeti. 

 

39. Da li se kao voditelj programa može zaposliti osoba koja je ovlaštena za 

zastupanje Prijavitelja (predsjednik udruge), tj. bi li njegov trošak plaće bio 

prihvatljiv? 

ODGOVOR: Trošak plaće je prihvatljiv trošak za one izvoditelje aktivnosti koje će organizacija 

angažirati na izvedbi određenih aktivnosti za provedbu programa. Predsjednik udruge može biti 

zaposlena osoba ako ispunjava sve uvjete koji su potrebni za to radno mjesto. 

 


